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ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 
1º Secretário: Vereador CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA 

2º Secretário: Vereador LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO  
 
 
 
 
                                                       Aos  treze (13) dias do mês de Maio do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima Quarta sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael 
Lopes Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: 
ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB = AUSENTE; CELIO 
NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; 
HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ 
FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; 
RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA = PTN. 
Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a presente 
sessão. O presidente justificou a ausência da nobre vereadora Ana Fatima 
Moreira Pereira por questão de saúde, e convocou para a 1ª Secretaria o nobre 
vereador Célio Nascimento da Silva e para a 2 ª Secretaria o nobre vereador Luiz 
Filipe de Paula Jacinto. O presidente colocou em votação a ata da 13ª sessão 
ordinária realizada dia 06 de maio de 2019, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 28/2019 – estabelece mecanismo de 

seguro para garantir o interesse público nos processos de licitação e a correta 
aplicação dos recursos públicos, de autoria do vereador Daniel Belizário de 
Oliveira, conforme justificativa anexa de 25 de abril de 2019. Projeto de Lei nº 
29/2019 – dispõe sobre a proibição de despejo de entulhos ou lixo de qualquer 
natureza no município de Chavantes/SP e dá outras providencias, de autoria do 
vereador Hilton Oliveira, conforme justificativa anexa de 23 de abril de 2019. Com 
a palavra o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, nobres 

vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
presidente, o projeto de lei nº 29/2019, eu quero pedir a dispensa de leitura, pois 
todos os nobres temos a cópia desse projeto, e esse projeto vai falar visando o 
bem-estar da nossa população, sobre o lixo, então temos em mãos todos os 
nobres vereadores, peço a dispensa da leitura desse projeto. Obrigado senhor 
presidente. Presidente. Em conformidade com o artigo 173 do regimento interno 

desta Casa encaminho projeto de lei nº 29/2019 as comissões competentes para 
emitirem seus pareceres.  Projeto de Lei nº 36/2019 – dispõe sobre atualização 

dos valores das referências I e II da tabela salarial dos Servidores da prefeitura 
e referencia I da Tabela dos Servidores da Superintendência de água e esgoto 
de Chavantes – SAEC, encaminhado através do OF.GP nº 070/05/2019 de 02 
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de maio de 2019.  Projeto de lei nº 37/2019 – dá denominação a Quadra de 
Areia localizada no canteiro central da Avenida João Martins - Gean Victor de 
Melo, encaminhado através do OF. GP nº 072/005/2019, de 06 de maio de 2019. 
Projeto de Lei nº 38/2019 – dispõe sobre a criação de uma ação na unidade 

executora 02.07.04 Educação Básica Fundeb, ação 1.039. Reforma e Ampliação 
de Prédios da Educação Infantil Pré Escola, com o elemento da despesa 44. 
90.51.00 – Obras e Instalações, e abre um crédito suplementar por anulação de 
outras dotações no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), 
encaminhado através do OF.GP. Nº 074/05/2019 de 07 de maio de 2019. 
Presidente. Tendo em vista que todos os nobres pares têm a cópia desse 

projeto, que é mais números também, aí os nobres fizeram por bem fazer a 
dispensa de leitura desse projeto.  REQUERIMENTO Nº 09/2019 de 02 de maio 

de 2019 de autoria do nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira com apoio dos 
vereadores Luiz Filipe de Paula Jacinto e Rafael Lopes Garcia -  REQUEREM 

conforme artigo 165, Inciso VIII do regimento interno desta Casa que seja 
oficializado ao senhor prefeito municipal para que prestes esclarecimentos com 
relação à licitação para execução de obra de reforma Praça dos Estudantes 
neste Município, conforme contrato de repasse nº 0846908/2017. 
REQUERIMENTO Nº 10/2019 de 09 de maio de 2019 de autoria do nobre 
vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto com apoio do vereador Rafael Lopes 
Garcia -  REQUEREM conforme artigo 165, Inciso VIII do regimento interno desta 
Casa que seja oficializado ao senhor prefeito municipal para que preste 
esclarecimento com relação a suplementação de verba do executivo municipal. 
Requer que esclareça qual o montante total de suplementação de créditos já 
feito pela prefeitura no ano de 2019, tanto por Decreto, quanto por Lei (anulação 
de dotação, superávit financeiro, excesso de arrecadação e, também créditos 
especiais). REQUERIMENTO Nº 11/2019 de 09 de maio de 2019 de autoria do 
nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto -  REQUER conforme artigo 165, 

Inciso VIII do regimento interno desta Casa que seja oficializado ao senhor 
prefeito municipal para que preste esclarecimento com relação aos valores 
repassados mensalmente à Superintendência de água e esgoto de Chavantes, 
bem como a prestação de contas de 2018 e 2019. REQUERIMENTO Nº 12/2019 

de 09 de maio de 2019 de autoria do nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto 
com apoio do nobre vereador Rafael Lopes Garcia - REQUEREM conforme 

artigo 165, Inciso VIII do regimento interno desta Casa que seja oficializado ao 
senhor prefeito municipal para que preste esclarecimento com relação à 
contribuição de iluminação pública municipal. REQUERIMENTO Nº 13/2019 de 

09 de maio de 2019 de autoria do nobre vereador Maicon Henrique Brizola com 
apoio do vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto - REQUEREM conforme artigo 

165, Inciso VIII do regimento interno desta Casa que seja oficializado ao senhor 
prefeito municipal para que preste esclarecimento com relação às despesas 
realizadas com adiantamento para viagem: desta forma, pede-se que junte 
cópias dos processos de adiantamento, incluindo nota de empenho, notas 
fiscais, comprovante de devolução de adiantamento, se for o caso, enfim, os 
documentos acessórios, de todas as viagens realizadas pelo prefeito municipal 
e seus acompanhantes de viagem, nos anos de 2017, 2018 e 2019. INDICAÇÃO 
Nº 15/2019 – de 09 de maio de 2019 de autoria do nobre vereador Hilton Oliveira 

com apoio dos vereadores Luiz Filipe de Paula Jacinto, Célio Nascimento da 
Silva, Rafael Lopes Garcia e Shirley Aparecida Vieira – INDICAM conforme 

artigo 170 do Regimento Interno desta Casa que seja oficializado ao senhor 
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Prefeito Municipal para que determine a Secretaria Municipal de Obras em 
conjunto com a Secretaria Municipal da Saúde, a adequação da sala de 
atendimento de procedimentos e exames ginecológicos no PAS do distrito de 
Irapé – UBS – Dr. Leonel Pereira da Cunha, para que a mesma esteja de acordo 
com as normas de privacidade às pacientes. José Aparecido Lopes, brasileiro, 
em pleno gozo de seus direitos, portador do título de eleitor de nº 
114.792.200.159, da 6ª seção, da 313ª zona eleitoral, portador da cédula de 
identidade de nº 8.820.842 SSP/SP, e do CPF de nº 707.725.098-91, residente 

e domiciliado a rua Françoa David, nº 74, em Chavantes, CEP 18970-000, abaixo 
assinado, com base nos artigos 74 parágrafo 2º e 75, CF, vem à presença de 
Vossa Excelência apresentar DENUNCIA DE SUPOSTA IRREGULARIDADES 
VERIFICADAS NA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DAS 
OBRAS NA PRAÇA DOS ESTUDANTES, culminado com INSTAURAÇÃO DE 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUERITO (CPI), com a finalidade de 
investigar as supostas irregularidades. Em desfavor de Marcio de Jesus do 
Rego, brasileiro, prefeito municipal de Chavantes, filho de Silvio do Rego e de 

Vanda Pedra Quintino do Rego, nascido aos 28/04/1979, natural de Chavantes 
– SP, inscrito no registro geral de nº 30.995.067-3 e CPF 247.927.178-17, 
residente e domiciliado a rua Otacílio Nogueira nº 80, Chavantes – SP. Dini 
Construtora Eireli, inscrita  no CNPJ nº 28.366.103/0001-99 com endereço a vila 
nossa Senhora de Fátima nº 51, Santo Antônio da Platina- representada pela 
Senhora Flavia Dini da Cunha inscrita no Registro Geral nº 29.085.426-X e CPF 
295.935.918-69 residente e domiciliada a rua José Justino de Carvalho nº 2.162 
Jardim Matilde na cidade de Ourinhos –SP, o fazendo com suporte nos 
fundamentos fáticos e jurídicos a seguir delineados. Presidente. Denuncia de 
suposta irregularidades verificadas na contratação de empresa para realização 
das obras na Praça dos Estudantes, culminando com instauração de comissão 
Parlamentar de Inquérito (CPI), com a finalidade de investigar as supostas 
irregularidades, encaminho a mesma ao departamento jurídico para dar um 
parecer. Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos 
ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários 
sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de 
interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o 
nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor Presidente, nobres vereadores, público 

presente e aqueles que nos assistem via internet. Boa noite. Não posso deixar 
de agradecer a Deus pela oportunidade que me concede de estar aqui 
representando o munícipe e trabalhando pelo mesmo. Senhor presidente, o que 
me traz a essa tribuna nessa noite, quero ser breve. Quero falar um pouquinho 
a respeito do projeto de lei nº 29/2019, onde pedi que tirasse a leitura pois todos 
nós temos a cópia desse projeto de lei e também peço o apoio dos nobres 
vereadores sobre esse projeto. Ele fala um pouco a respeito da melhoria da 
nossa cidade, fala um pouco sobre entulhos, e também de alguns lixos, alguns 
munícipes tem me procurado e pediu pra que fizesse esse projeto visando a 
limpeza da nossa cidade, claro que todos nós, tanto a prefeitura como os nossos 
munícipes temos que manter a nossa cidade limpa, tanto eles cumprindo as suas 
obrigações que é colher o lixo, na data certa, que foi estipulado e também os 
nossos munícipes colocar o lixo no lugar certo, e muitas vezes não temos visto 
isso, a prefeitura vem e cata o seu lixo no tempo determinado, o qual foi 
estipulado, mas as pessoas tem colocado o seu lixo após esse recolhimento do 
lixo e não só entulho mas outra espécie de lixo, e por isso visando o bem estar 
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da nossa população eu fiz esse projeto de lei nº 29/2019, eu tenho certeza que 
será bem pra nossa cidade e manter a nossa cidade limpa. Senhor presidente 
também me traz a tribuna é falar um pouco da indicação que eu fiz aqui, que é a 
indicação 15/2019, onde que fala sobre as mulheres do nosso distrito, da nossa 
região, onde elas vão fazer os seus exames ginecológicos, da mama, de câncer 
de útero, e onde nós temos uma sala, para fazer esses exames e ficam 
constrangido com a sala, uma sala apertada, e fizeram isso pensando no bem 
estar das mulheres, e muitas mulheres não vão fazer por causa disso também, 
visando, pensando no bem estar delas fiz a indicação ao prefeito para que possa 
ver a secretaria competente, para que possa melhorar, ampliar essa sala, ou 
fazer outra maior para que possa atender melhor essas mulheres. Senhor 
presidente, também quero aqui agradecer o secretário de esportes, tive uma 
conversa com ele por essa manhã e a semana passada fiz um requerimento 
sobre as taxas que são cobradas no ginásio de esportes visando as dificuldades 
dos nossos munícipes e conversando também com o senhor prefeito, então eu 
tenho certeza que não vai medir esforços para atender nossos pedidos e 
conversando com ele por essa manhã, de 88, de86e50 falei a semana passada 
esse valor que era cobrado, em torno de 88, estudando a possibilidade para 
abaixar para 50 reais, pensado assim no bem estar da população que também 
acho que é menos de 2 reais por partida que vão ter lá, e que todos poderão 
pagar esse valor, sem dificuldade, e poder se divertir no ginásio de esportes. 
Senhor presidente, também deixo meu agradecimento, a última quarta feira 
estivemos na cidade de São Paulo, eu, o nobre vereador Daniel, a nobre 
vereadora irmã Ana e também o vice-prefeito onde visitamos algumas 
secretarias e também visitamos os deputados do Podemos, do partido do nosso 
nobre Daniel e da Shirley, onde fomos bem recebidos e fizemos aí ali uma 
aliança, deixou-nos a vontade e também naquilo que for possível estar nos 
atendendo, então deixo aqui o meu agradecimento aos deputados que entraram 
novos para essa gestão e todos os nossos nobres vereadores juntamente com 
o vice prefeito eu nos acompanhou na cidade de São Paulo. Senhor presidente, 
por hora é só isso. Muito obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido 
o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-
se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de 
presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 32/2019 
– denomina Fabricio Tadeu Pereira de Almeida Lima uma das ruas do 
Loteamento Residencial Júlio Silva, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 032/2019. 
Projeto de Lei nº 31/2019 – Denomina Pedro Moisés uma das ruas do 

Loteamento Residencial Júlio Silva, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 031/2019. 
Projeto de Lei Complementar nº 03/2019 – dispõe sobre a extinção dos cargos 
efetivos de auxiliar administrativo II, oficial administrativo II, oficial administrativo 
III e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
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aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de Lei 
Complementar nº 03/2019.  Projeto de Lei Complementar nº 04/2019 – dispõe 

sobre a criação de função Comissionada, alteração de vencimentos de cargo em 
comissão e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de Lei 
complementar nº 04/2019. Projeto de Lei nº 33/2019 – dispõe sobre 

denominação de ruas no Loteamento Residencial Júlio Silva, com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº 033/2019. Projeto de Lei nº 34/2019 – dispõe sobre a criação 
de uma nova ação na unidade Fundo Municipal de direitos dos idosos 02.05.04 
e abre um crédito suplementar especial na mesma ação, com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o 
Projeto de Lei nº 034/2019. Presidente. Não havendo matéria a tratar passamos 
ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra na 
Explicações Pessoais, o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor 
presidente, nobres vereadores, público presente, público que nos assiste via 
internet. Senhor presidente, o que me traz essa tribuna é para parabenizar o 
senhor prefeito juntamente com a secretaria de educação Sandra de Paula pelo 
trabalho que vem sendo realizado no comando da secretaria de educação de 
nossa cidade. Temos visto ultimamente que o dinheiro da educação tem sido 
revertido em benefício de nossas crianças com reforma de todas as escolas, 
melhorias em todas as escolas, aquisição de ar condicionado, computadores, 
data show, tudo para dar o melhor conforto e para dar melhor educação as 
nossas crianças da rede municipal. Hoje vemos que a nossa escola ela tem mais 
condições e melhores condições na verdade que escolas particulares por aí, e 
isso é muito gratificante, ver o dinheiro da educação ser aplicado de fato onde 
tem que ser que é na educação. Na semana passada a secretaria de educação 
reinaugurou a cozinha piloto, antiga cozinha piloto e hoje centro de alimentação 
da atenção básica, da educação básica, da cidade, e foi feito uma boa reforma 
dando melhores condições de trabalho aos funcionários que tão bem 
desempenham suas funções, produzindo uma alimentação de qualidade para as 
nossas crianças, hoje nós vemos que as crianças têm comida, não é mais pão, 
lanche, é comida, durante todos os turnos, de manhã, a tarde e à noite, isso 
demonstra a valorização da administração com as crianças da nossa rede. E 
também em nome da minha família agradeço ao senhor prefeito, a secretaria de 
educação, ao apoio desta Casa pela homenagem que foi feita a minha avó que 
foi a primeira cozinheira da cozinha piloto e isso foi muito gratificante, muito 
emocionante para toda a minha família e então deixo aqui o meu agradecimento. 
E também o projeto de lei de nº 37/2019 que o senhor prefeito municipal 
homenageia o jovem, primo meu também, que infelizmente teve a sua vida 
ceifada e homenageia ele, na quadra de vôlei, de nossa cidade, na avenida, 
também deixo aqui o agradecimento ao senhor prefeito e em nome da minha 
família também, eu agradeço por isso. Muito obrigado senhor presidente, só isso. 
Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
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pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no próximo dia 20 de Maio de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada................................................................................................................ 
 
 
 
 
 
 

 
RAFAEL LOPES GARCIA                     CELIO NASCIMENTO DA SILVA   

               Presidente                                                       1º Secretário 
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                                                            2º Secretário 

                      

    
  
 


